       Задача 4.  В треугольнике NMF медиана МА делит угол М так, что 
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NMА = 20º и 
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 АMF= 30º. Из точки А опущены перпендикуляры  АК и АС на стороны 
                       NM и MF соответственно. Вычислить  площадь треугольника АКС,
                       если АК = 5 и КС = 7. [2]
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                                   Решение.
1. Рассмотрим четырехугольник АКМС: сумма его противоположных углов АКМ и АСМ равна 180º, значит, он может быть вписанным и через его вершины можно провести вспомогательную окружность. Тогда вписанные углы АКС и АМС будут равны, так как опираются на одну и ту же  дугу АС, поэтому 
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АКС = 30º.

2. S∆АКС = 
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АК∙КС∙sin30º = 8,75.                                           Ответ. 8,75.
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